

Naslov: Šest sljedova za sreću

Autor:

Rubrika/Emisija: Metropolis

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 1.068,27

Naklada: 95.000,00

Ključne riječi: TASTE THE MEDITERRANEAN



# Metropolis



## DUBROVNIK FESTIWINE GALA

### Šest sljedova za sreću

Najavljena kao 'degustacijski *gourmet* spektakl s plemenitim ciljem', FestiWine Gala večera u dubrovačkom hotelu Excelsior ispunila je sva očekivanja. Slovenska kulinarska zvijezda Tomaž Kavčič priredio je za stotinjak gostiju, mahom turističkih menadžera i političara, raskošan ručak u šest sljedova, a vina - sva iz Dubrovnika i njegove okolice - odabrao je najbolji hrvatski *sommelier* Siniša Lasan. No plemenita završnica tek slijedi: novac prikupljen od ulaznica za večeru utrošit će se za stručno usavršavanje u Kavčičevom restoranu Pri Lojzetu - Dvorec Zemona, koje će osvojiti dvoje pobjednika natječaja Dubrovnik FestiWine Challenge. Dobrotvorna priredba samo je jedan od brojnih događanja tijekom Vinske setemane koju je organizirala agencija Dubrovnik Partner na čelu s Tildom Bogdanović. Svjetski stručnjaci obilazili su Dubrovačko-neretvansku županiju i ocjenjivali vinski potencijal za inozemni proboj, dok su se u subotu i nedjelju u Lazaretima okupili lokalni vinari i prezentirali svoja djela - fantastična bijela, rose i crvena vina. (Milivoj Dilas/Saša Burić)

Slovenski chef **Tomaž Kavčič** poslužio je sladoled od *merlota* (1). Dubrovačka slastičarka **Lucija Tomašić** i organizatorica večera **Tilda Bogdanović** (2). **Terezina Orlić** iz Hrvatske gospodarske komore, poduzetnica **Nikolina Farčić**, gastro stručnjak **Rene Bakalović** i cvječarica **Kristina Skvrce** (3). Župan dubrovačko-neretvanski **Nikola Dobroslavčić** s prigodnom pregačom (4)





Petar Obad, *chef* kuhinje hotela Excelsior, i sommelierski prvak Hrvatske Siniša Lasan (5). Vlado Lučić, direktor u Adriatic Luxury Hotels, i Max Lukšić, predstavnik suvlasnika ALH-a (6). Političar Maro Kristić sa suprugom Lucijanom, poduzetnicom (7). Ingrid Badurina Danielsson, menadžerica i organizatorica festivala Taste the Mediterranean, i suprug, diplomat Sune Danielsson (8). Trebinjski vinari Radovan i Jagoda Vukoje (9). Gošće su uživale u pršutu i škampima u tempuri (10). Helena Kangjera i Melanija Milić iz Regionalne razvojne agencije DUNEA (11). Gracia Krainer, Vladimir Ivančić i Doris Peručić, čelni ljudi ACI marina (12)